Activilés rifualisées: _Quelle unité ulilise-f-on pour mesurer....... ?

la longueur d’une auloroufer.............................. le poids d’un gdleaqu ? ...............ceeeucuvnnnee.
la contenance d’une gourde?............................... I'épaisseur d’un féléphonen.......................ccuu..

_ Convertlis. Aide-foi du fableau de conversion des masses.

kg |hg |dag| g |dg | cg [ mg

226¢g= ...9 ......CG

2968mg= ...9g....mg

3kg-=..... g
59 3cg 5mg = ...mg
12000g-= ... kg
_ Combien de dizaines dans 80457 ............ 56377 .......... 14897 ............
Utiliser le fableau de numération pour expliciter. Exemple : pour 2534
m|c |d |u
2 53 |4

Soif 253 dizaines

Les moitiés : demander de parfager les quantités suivanfes en deux : 246 ef 512. ( faire le lien avec

la fable de 2. L'idée esl de décomposer en nombres dont on connail les moitiés)

_ enlraine-toi a Ifracer ceffe représenftation géomeélrique | _ Sudoku : challenge 4. place les nombres de 1 & 6 dans les cases

symérriquemenr vides, de sorfe que dans chaque ligne, chaque colonne ef chaque zone 2x3

ne figurent que les chiffres de 1 G 6 ef une seule fois

€ 2|S
S 1 €
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Aclivilés rifualisées: _Quelle unité ulilise-f-on pour mesurer....... ?

la longueur d’une auforoufe?...................ee.... le poids d'un gélfeaqu ? ...........cceeeeeeeeueecen.
la confenance d’une gourden.............................. I'épaisseur d’un lelephones®.................................

_ Converlis. Aide-foi du fableau de conversion des masses.

526¢cg= ...g ......CG

kg |hg |dag| g |dg | cg [ mg

2968mg= ...g....mg

3kg= ... g
5g 3cg bmg = ...mg
12000¢g= ... kg
_ Combien de dizaines dans 8457 ............ 5637 .......... 1487 ............
Utiliser le fableau de numeération pour expliciter. Exemple : pour 253
c |d |u
2 5 |3

Soit 25 dizaines

Les moifiés : demander de parfager les quantités suivantes en deux : 36 el 52. ( faire le lien avec la

fable de 2. L'idée est de décomposer en nombres donf on connail les moitiés)

_ entraine-foi & Ifracer celfe représentation géometrique | _ Sudoku : challenge 4. piace les nombres de 1 @ 6 dans les cases

symérriquemenr vides, de sorfe que dans chaque ligne, chaque colonne ef chaque zone 2x3

ne figurent que les chiffres de 1 a 6 el une seule fois
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